

悲剧让人痛心,更让人不解……

因为一台电脑,小夫妻先后被害

嫌疑人已被无锡警方抓获,案件正在进一步调查中

9月22日是童童(化名)的10岁生日,在扬州的爷爷奶奶、外公外婆早就答应童童父母,要到无锡给孩子好好办一场生日聚会。但一周前,突发变故,童童的父母相继被人杀害。家里老人赶到无锡,生日聚会变成了白发人送黑发人。目前,警方已经将26岁的犯罪嫌疑人顾某抓获。警方透露,悲剧是因为一台电脑引发的。
现代快报记者 薛晨 朱鲸润

意外:夫妻俩突然失联

“本来我们相聚无锡为孩子过生日的,谁知会发生这样的事情。”昨天上午,现代快报记者来到无锡一小区,童童的爷爷奶奶、外公外婆都在,4位老人表情悲痛,静坐在沙发上。家里人介绍,童童的爸爸杨某和妈妈骆某今年都只有34岁,都是扬州人。两人在无锡从事电脑销售工作已有十多年。“我女儿负责看店,女婿帮人装电脑修电脑。”骆某的母亲介绍,小夫妻俩在无锡打拼,攒钱在无锡买了房子和车子。

9月22日是童童10岁生日,全家人本来计划来无锡聚聚。9月15日早上8点多,骆某的母亲打电话给女儿,想商量下童童生日聚会的事情,电话却打不通。“后来一直到晚上都打不通,我就感觉不对劲。”她赶紧告诉老伴,并通知了娘家。“当时我还在上班也没多想,但电话打到无锡,小夫妻俩的四部手机都打不通。”老伴也感觉蹊跷。

噩耗:两人被发现已遇害

9月15日傍晚,骆某的妹妹设法联系上了小夫妻俩的一个朋友,请朋友去家里帮忙看看到底

发生了什么事。“那个朋友到他们家里敲门,小孩子开的门。”童童说,爸妈14日夜里就没回来过。老人一听事情不对劲,15日连夜从外地赶到无锡并报警。

9月16日中午,家属接到无锡警方电话。“传来噩耗,有人在一处草丛里发现了我姐姐的尸体。”骆某的妹夫说,16日当天警方就通知他们抓到了嫌疑人,“后来在河里又找到了童童爸爸。”家属说,他们对无锡地形不熟悉,只知道两个抛尸地点相隔挺远。

小夫妻俩是如何被杀害的?“孩子和我们说,14日晚上有人打电话说爸爸喝醉了,喊妈妈去帮爸爸开车,接爸爸回家,但后来两人都没回来,孩子就自己在家睡了一天一夜。”现代快报记者从亲属口中了解到,14日晚上骆某接童童放学回家,但是没带家里钥匙。当天白天杨某就被人喊去修电脑了,骆某打丈夫电话一直没人接。后来骆某手机没电了,用邻居家的电话继续给丈夫打电话,有个男人接了电话说杨某喝醉了,他说来带骆某去接丈夫,并送家里钥匙过来。家人介绍,14日晚上10点36分那名男子还给邻居家的手机回电话称到小区里了,10点44分的小区监控显示,骆某背



漫画 俞晓翔

着小包出去了。

亲属:现在担心孩子安危

家里人介绍,小夫妻俩都是老实人,做生意也一直很诚恳,不可能与人结下深仇大恨。

事发后,童童已得知父母去世的消息,一度伤心得愿意吃饭。“我们现在最担心孩子的安危,这两天送他去上学,我们都进校接送的。”骆某的妹夫表示,他们现在出门在外都觉得害怕,感觉案件疑点重重。“我姐夫1.8米的个子,体重180斤,很壮实。嫌疑人一个人是如何把他杀害,还能把他扔到河里的?如果因为电脑纠纷,为何杀了我姐夫,还要再来把我姐骗去杀害?”

警方:悲剧因电脑而起

昨天下午,无锡公安局南长分局官方微博发布消息证实此事。警方在微博中表示,案发后,无锡警方成立专案组,经连续工作锁定26岁的无锡男子顾某有重大作案嫌疑,并于16日下午在顾某家中将其抓获。经查,顾某曾经从杨某处购买了一台电脑,但新购电脑经常出现故障,后来又觉得当时卖价太高,为此对杨某心怀不满。9月14日下午,顾某将杨某约出修电脑时,再次发生纠纷,一怒之下将杨某杀害后,又将其妻子骆某约出来杀害。

目前,案件还在进一步调查中。

小伙嫌车牌不好 宾利套牌自家别克



套牌的宾利 警方供图

9月22日,扬中交警查获了一辆违停的宾利车,现场发现它悬挂的号牌应该属于一辆别克车。司机随后现身,他的解释让人大跌眼镜:他有两辆车,一辆是宾利,一辆是别克,因为嫌宾利车的车牌不好,他将两车的号牌互换。

上午10时许,扬中城区交警大队民警在市区扬子路执勤时,发现一辆苏Lxx777号牌的宾利欧陆轿车违章停车,进一步查询发现,宾利车悬挂的号牌系一辆别克轿车,宾利车实际号牌为苏LxxW98,该车驾驶员为杨某。杨某到现场后承认了该车使用其他车辆号牌的事实。围观群众对这辆车300多万的豪车使用假号牌感到好奇。民警询问后得知,杨某对宾利车原来的号牌不满意,于是把自己公司一辆苏Lxx777的别克车号牌挂在宾利车上,而把宾利车牌挂到别克车上,且两辆车今年都有10余起违章。目前,民警已将该车扣留。杨某将面临罚款5000元、驾驶证扣12分的处罚。

通讯员 卞志鹏
现代快报记者 林清智

借钱遭拒,老乡将17岁女孩杀害

因为没有借钱给老乡,在吴江打工的17岁河南姑娘小云(化名)被对方残忍杀害,并被抛尸在河南的一口枯井里。昨天下午,苏州吴江运西派出所就日前破获的杀人抛尸案件进行通报。一起悲剧被揭开了面纱。

现代快报记者 韩小强

报警:花季少女突然失踪

今年7月3日,苏州吴江运西派出所接一方姓女士报警称,她侄女小云从6月28日中午起一直无法联系。民警立即来到小云所在工厂了解情况。

民警在走访中了解到,小云人比较老实,从来没有夜不归宿的情况,也没听说有异性朋友,6月28日那天,小云正好休息不上班,当时她拿了一把红伞,背着小包出了门,也没跟别人说去干吗。据小云父亲反映,失踪前一天他们还通过电话,女儿跟往常一样报平安,不可能突然失踪。走访中民警发现,小云有每天上网聊天的习惯。

调查:根据QQ发现线索

民警通过她最后一个上网记录找到了上网地址,是附近一个小区的群租房。小云并没有亲戚朋友住在那里,女孩怎么会一个人跑到陌生的出租屋去上网呢?

民警在调取了工厂门口的监控画面后发现,当天上午10点多,小云撑了一把红伞出了工厂门口,10点半左右,小云在工厂西侧的小巷子里上了一辆电瓶车,骑车的是个年轻男子。随后,小云跟骑车男子来到附近一个商业区,又一起步行到了附近的一家饭店吃饭。监控显示,吃完饭后,小云跟那名男子进了790号出租房后,就再没

出现过。下午男子一个人撑着小云的红伞到了附近的一家超市。男子在超市里购买了超大行李箱、胶带等物品后,还顺带买了两把铁锹。下午4点多,男子冒雨骑着车带着行李箱离开了790号出租房。

交代:将人杀害后埋尸

根据种种反常举动,警方判断此人具有重大嫌疑,随即展开调查,男子姓王,是小云的老乡。

7月12日,警方在河南项城王某的老家将他抓获。王某交代小云已经被杀害。那么这两人到底有什么纠葛?民警调查发现,就在小云失踪的第二天一大早,王某曾去买了一辆小推车,然后就回

了河南老家。随后,民警从长途车司机那里得到一个关键线索,王某当时曾运了一个被胶带缠得密不透风的行李箱回老家。王某坦称,事发当天下午他掐死小云后曾埋尸,后觉得不安全,又连夜将尸体挖出,然后将尸体装进行李箱运回河南老家,抛到了自家农田的一口枯井里。

王某交代,他和小云是老乡。6月28日中午,他和小云一起吃饭后回到租住屋,他向小云借钱遭到拒绝,两人发生争执,随后他将小云杀害。为了防止罪行暴露,他将尸体运到河南老家,抛到了自家农田的一口枯井里。目前王某已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

奔驰违停被贴罚单 车主发帖诽谤交警

不久前,南通通州区交警王宇康对辖区内一辆违停奔驰轿车进行正常执法,车主曹某不满被贴罚单,将交警执法的一段视频上传到网络,并篡改出“三无交警四处贴罚单赚外快”的标题。日前,曹某被治安拘留五日。

南通市通州区第三人民医院门外的健康路属于禁停地段,8月6日上午9时许,辖区交警王宇康例行执法。一辆白色奔驰轿车违停医院大门西侧。王宇康对该车进行抓拍、张贴了违停通知单。曹某将全部过程用手机记录下来。当天下午,一段题为“三无交警四处贴罚单赚外快”的视频上传至某知名视频网站,微信朋友圈内也被疯传。当晚,王宇康报警。很快,警方对曹某依法传唤。派出所内,曹某承认自己是为了发泄心头的私愤,故意将自己拍摄的视频上传到网络。目前,曹某受到公安机关治安拘留五日的处罚。
通讯员 沈翌 丁思娟
现代快报记者 胡渭

物流全省版 **诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理** 订版电话:13002581905

<p>南京好友华发物流 南京 → 深圳、东莞、惠州 佛山、珠海、中山、顺德、江门 直达往返卡车航班·十年精品专线 服务热线:13851790549, 13809023998, 025-8562385, 85573087, 13924605155</p>	<p>南京恒荣货运公司 南京 → 长沙专线 南京往返长沙零担快运(湖南全境) 025-85336785, 85286459, 18915973585 24小时服务热线:13382001509 陶经理</p>	<p>南京宇峰物流 南京 → 内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 南京 → 广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524, 025-84022675 13851630087, 13515118937</p>	<p>顺道物流 · 兼营南京发往全国 货运及仓储业务 南京 → 西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485, 13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航</p>	<p>南京密希尔物流 南京 → 杭州、嘉兴、徐州 南京 → 溧水、宿迁、荆州 电话:13813997510, 18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)</p>	<p>南京宁青物流 南京 → 青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480, 13305161833</p>
---	--	---	--	--	---